A Lotaringiai régió bemutatása 
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1. Lotaringia, tények és mutatók



1.1 Földrajz

Földrajzi szempontból Lotaringiának kiemelkedőszerepe van Európában. 23.500 négyzetkilométeres területével Franciaország összterületének  4.3%-a. Lotaringia  az egyetlen olyan régió, amelynek három országgal van közös határszakasza: Belgium, Németország és Luxemburg. 

Lotaringia a Londonból Milánóba tartó gazdasági tengely mentén helyezkedik el, magában foglalva Európa legjelentősebb ipari, technológiai és tudományos erőforrásait.

500 km-en belül és 300 mérföldes átmérőjű körzetben Lotaringia 125 milliós fogyasztói piac központja.
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1.2 Népesség

A francia népesség 3,9 %-a, 2,3 millió lakos él a tartományban.

A 25 éven át tartó csökkenés után, a lakosság száma most stabilizálódni látszik, az elvándorlás és az elhalálozások miatti csökkenés egyensúlyba kerül.

A népesség  21 %-a 60 év feletti, mely betudható a várható élettartam meghosszabbodásának és a születések számának csökkenésének.

Ez az irányzat megfelel a többi európai országénak, viszont gondot okoz a munkaképes lakosság csökkenése, kapcsolódva a kisebb mértékű elvándorlással, így az öregedő népességnek közvetlen hatása van a térség fejlődésére és dinamizmusára.
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1.3 Politika

A döntéshozó szerv a Lotaringiai Regionális Tanács, aminek tagjait 6 évre választják.

A Regionális Tanács elnökét (a Régió végrehajtó személye) szintén 6 évre választját meg a Tanács tagjai.

Ő a Régió szóvivője, aki szoros kapcsolatban áll a Központi kormányzat képviselőivel.

Szintén az elnök feladata a tárgyalás, a program szerződéseinek aláírása és a Gazdasági és Szociális Tanács figyelmének felhívása a különféle ügyekre.

Ezenkívül vezeti a regionális önkormányzatot, kezeli a regionális örökséget, előkészíti és végrehajtja a pénzügyi költségvetést.

A Lotaringiai Regionális Tanács jelenleg fennálló bizottságát a Gazdasági és Szociális Bizottság segíti, amely egy tanácsadói testület az üzletágak képviselői, a szakmák, kereskedelmi szövetségek és más munkavállalói szövetségek és önkéntes szervezetek részvételével.

2. Lotaringia, gazdasági és szociális adatok



2.1 Foglalkoztatás

Lotaringia összes 846 000 foglalkoztatottjából 57% dolgozik a szolgáltatási szférában, 

3% az ipari szektorban, 3% a mezőgazdaságban, 13% a kereskedelmi és üzleti szektorban és 6 % közmunkásként. 

A gazdaság ezen megoszlása és a szolgáltatási szektor növekedése ellenére, az ipari állások átlagos mutatója alig haladja meg a nemzeti szintet.

A munkaerőpiac 40 éve folyamatosan csökken, mely a hagyományosan nagy jelentőségű ipari ágazatok válságából következik (szénbányászat, vaskohászat,                                                      textilipar).

A munkahelyek száma 1975-től a 90-es évek közepéig folyamatosan csökkent, miközben a munkaerő száma 0,4 %-al megnövekedett.

1985 óta Lotaringia elvesztette az ipari munkahelyei negyedét. A kohászat 32 000 embert foglalkoztat, a munkaerő 4,1 %-át.

Megjegyzendő, hogy amíg Lotaringia munkanélküliségi rátája 9,5%, ami némileg alacsonyabb, mint a nemzeti átlag, a munkaerő 10 %-a dolgozik külföldön.

A munkahelyek eloszlása Lotaringiában egyenlőtlenséget mutat: a régió ún. központi tengelyében (Luxemburg, Thionville, Metz, Nancy és Epinal) található a lakosság és a gazdasági, kulturális tevékenység nagy része. (lásd a lakosság foglalkoztatási elemzését területekre lebontva a p. 5-ös térképen).

A Kelet-nyugati tengely zónájában a foglalkoztatottság máig nagyon ipari maradt és a munkanélküliségi ráta és a szegénység itt a legmagasabb a régióban.
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2.2 A gazdaság szerkezete

A jóléti kezdeményezések után Lotaringia 44.7 milliárd euróval részesült a GDP-ből 2000-ben, azaz 20.300 € jut egy főre és ez Franciaország összes GDP-jének 3,2% jelenti, tehát a 11. helyen van a régiók között.

Az 1980-as években a korábbi szén-és acél központú Lotaringiának szembe kellett néznie a korábbi hagyományos iparágak hanyatlásával.

A fejlesztések újraindítása és a foglalkoztatottság új alapokra helyezése gyakorlati megvalósításával Lotaringia sikeresen lábra állt.

Ma Lotaringia rendelkezik Farnciaország legváltozatosabb gazdaságával.

A gépjárműipar jó példa a gazdasági szerteágazóságra: 25 év alatt Lotaringia rengeteget fejlődött a technológiai know-how és szakértelem terén ebben a szektorban, amely jelenleg 22.000 embert foglalkoztat.

A  repülés és az űrhajózás  által nyújtott piaci lehetőségek szintén a gazdaság sokszínűségét mutatjáj és annak tengelyévé váltak: 2003-ban megalakult a “Pôle aéronautique et spatial de Lorraine” elnevezésű klaszter. A programot most Aeriadesnek nevezik és a klaszter most a francia légügyi ipari egyesületen  (GIFAS) belül működik. 

Lotaringia az első francia régió textilgyártásban, a második acélgyártásban (22 %-a az összes franciaországbeli termelésnek), a harmadik olajosmagvak előállításában,a bortermelésben és sajtgyártásban.

Lotaringia 76 350 céggel rendelkezik. A cégek száma erőteljes növekedést mutatott, főként a kkv-k és az ipari szektorban.

2004-ben Lotaringia exportja 18 600 milliárd euró volt, ezzel a hetedik a francia régiók között.

A külföldi beruházások jelentik a legfőbb vonzerőt a régióban. 2003-ban Lotaringia volt az első számú régió külföldi tőkéből megvalósult munkahelyteremtésben.

Az ipari szektor a leginkább kedvezményezettje a külföldi tőkebefektetéseknek.

A legnagyobb kihívások egyike az, hogy Lotaringia  magas képzettségű, szakmailag orientált  pályakezdő fiatalok számának növekedésével néz szembe. 



2.3 Kutatás és fejlesztés

Az Eurostat innovációs kimutatásai szerint Lotaringia a 92. helyet foglalja el a 148 európai régió közül és a 13.-at a francia régiók között.

Lotaringia kedvező helyet foglal el a foglalkoztatást tekintve a termelő szektorban a magas és átlagos technológiát alkalmazók körében és kedvezőtlen helyen áll  a cégek folyamatos szakmai továbbképzésében és a cégek K+F-re költött pénzét tekintve..

Lotaringia hagyományos iparágai képesek innovációt generálni, ahogyan azt az úgynevezett “pôles de compétitivite” mutatja ami a  “szuper klaszterek” típusait tartalmazza összegyűjtve köz -és magán kutatások technológiai és gazdasági eredményeit, regionális intézményeket, egyetemeket és cégeket.

2 projekt nyerte el a “pôles de compétitivité”  címet a francia kormánytól.
· Innovatív anyagok intelligens termékekhez (olyan anyagok, mint acél, üveg vagy összetett anyagok)

· természetes rostok (fa, textil és papír)

Lotaringiának nem túl jelentősek a lehetőségei az ipari kutatásra. Csak kevéssé végez ipari kutatásokat illetőleg a gépjárműiparnak  nincs kutatás-fejlesztési vonala. 

139 vállalkozás alakított ki innovatív szektort, ez 3%- a az összes vállalkozásoknak.

Ami a felsőoktatást és közkutatásokat érinti,  77 000 felsőoktatásban tanuló diák, 4 egyetem, 16 műszaki iskola –melyből 7  a Lotaringiai politechnicumon belül tevékenykedik -áll rendelkezésre ezen a téren.

Lotaringia technológiai transzfer központok és gazdasági intermedierek széles skálájával rendelkezik. A régió majdnem  összes gazdasági szektorát lefedi és fontos szerepet játszik az innováció szempontjából, betöltve a kutatási rész és vállalatok közötti kapcsolatott. 

Ezen kívül szakmai stratégiai információval, technikai segítségnyújtással és támogatással, képzésekkel segíti a szektorhoz tartozó cégek export ügyleteit.

Lotaringia technológiai műszaki forrásai:
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3. Lotaringia és a fenntartható fejlődés

3.1 A tudomány jelenlegi állása: energia termelés és felhasználás
A régió jelenlegi energia felhasználása 1992-től 2002-ig 25 %-kal növekedett, így eléri  a 11 000 kilotonnnát.

Ezen időszakban alatt 44%-ról 8%-ra  csökkent a széntüzelésből adódó kibocsátás és 50%-ról 85 %-ra  növekedett az elektromos energia felhasználás.

Az elektromos áramtermelés  80%-a  atomerőművekből származik.

Az energia felhasználás csupán 1 %-kal növekedett 1990 és 2002 között. Érzékelhető növekedés a lakossági felhasználásban (+9%), a szolgáltató iparban (+8%) és a szállítmányozásban ( +25%) következett be, csökkenés pedig a vasiparban (-12 %).

1990 és 1999 között az éghető anyag kibocsátás aránya 30%-ról 20%-ra csökkent a vasipar hanyatlása miatt. Eközben a gáz, olaj és elektromos áram aránya nőtt. Az olaj a leggyakrabban használt energia 2,6 kilotonna évente.

A szociális és gazdasági eltérések megmagyarázzák ezeket a minőségi és mennyiségi értékeket az energia felhasználásban: a vidékre történő elvándorlás a szállítás és közlekedés, valamint a szolgáltatások  fokozott igényét hordozza magában.

3.2 Megújuló energiák

Az energiaforrások sokrétűsége és a megújuló enrgiák használata megoldást jelentenek az energia konzerválás kihívására.

Lotaringia a 8. francia régió fakitermelés és fából származó energiafelhasználása terén, amely a Lotaringia Erdei energia program támogatásával megy végbe – ez támogatja a fatüzelésű kályhák lakossági, ipari szektorokban, intézményekben és szolgáltatóiparban való használatát. A régió teljes faenergia felhasználása 120 és 450 kilotonna között változik. Nehéz a lakossági fafelhasználást meghatározni, mivel ennek egy része nem kereskedelmi forgalomból kerül ki.

A folyók kinetikus energiájára épülő mikro vírierőmű energiatermelése környezetbarát. Mindössze 0.3%-a a lotaringiai áramtermelésnek és főként elzárt területeken használt.

A biogáz, ami a metán és szén-dioxid keveréke, baktériumok segítségével biológiai folyamatok során, oxigén nélküli állapotban alakul ki. Ezt a megújuló energiaforrást hulladékkezeléssel állítják elő és használatával csökkenthető a fosszilis tüzelőanyagok használata  és az üvegházhatás..

2000-ben körülbelül 94 000 tonnára becsülték a felhasználást, ám ennek csak az 1%-át használták k ténylegesen.

A szélenergia lehetséges felhasználása csekély az alacsony sebességű szél miatt. Továbbá csupán néhány térség eléggé szeles ahhoz, hogy turbinákat lehessen felállítani (18 %-a a régiónak).

A napenergia felhasználásának lehetősége nagyon előnyös lenne a régió számára, főként kisegítő energiaként fűtési céllal.

Elégetéssel a hulladék 15 %-át, 47 kilotonna  termelést  végeztek 2000-ben.
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