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Tisztelt Hölgyek, Urak, leendő klasztertagok!
Az IPOLY ERDŐ Zrt. három szlovákiai és további egy magyar parter együttműködésével sikeresen pályázott a Magyarország – Szlovákia Határon Átnyúló Együttműködési Program 2007-2013 keretében 2010-ben meghirdetett pályázati felhívásra. A HUSK/1001/1.1.2/0022. számú  pályázat Vadászati és Erdészeti Klaszter létrehozását célozza meg a  határmenti területek fejlődésének elősegítésére.
Mi is a klaszter? Egymással bizonyos keretek és határok között, egymáshoz közeli földrajzi területen együttműködni kész vállalkozások csoportja. A keret a klaszter alapdokumentumainak elfogadása, a határ pedig a klaszter tag együttműködési szándéka.
Mire jó a klaszter? Ágazati, iparági versenyelőnyt jelenthet a sikeres hálózati kapcsolatok kialakítása. A kapacitások kiedvezőbb kihasználását, az új ismeretek elterjedését, az információk áramlását, kedvezőbb piaci viszonyokat eredményezhet a sikeres klaszter.

Mik a klaszter előnyei? A klaszter alapú gazdasági fejlődés már évek óta a világgazdaság része, jelen van mind az Európai Unióban, mint azon kívül. A  jelenleg ismert tervezési dokumentumok alapján az Unió következő tervezési időszakában előnyben részesülnek az klaszterek, ezen belül pedig kiemelten az akkreditált – innovatív, közös fejlesztéseket megvalósító, munkahelyteremtő klaszterek – tagjai.
Ezekhez az előnyökhöz történő hozzáférést kívánja elősegíteni a „Vadászati és Erdészeti Klaszter“ című pályázati projekt. A projekt célja mint minden fejlesztésnek az életminőség javítása. Ennek eléréséhez szükséges a társadalmilag és gazdaságilag elmaradott Nógrád és Pest megye, valamint Nyitra és Besztercebánya megye, mint határmenti területek gazdasági versenyképességének növelése, gazdasági együttműködésük erősítése, természeti értékeik megőrzése, melynek eszköze a fenntartható fejlődés támogatása a  vadászat, erdészet , biomassza gyártás és felhasználás, ökoturisztikai szolgáltatás terén. 
Terveink szerint a klaszter létrehozásávál kedvezőbb vállalkozói környezet alakul ki az erdészet, a vadászat, és az erdei turizmus területén. Fejlődnek a határmenti kereskedelmi kapcsolatok és az információs környezet. 
A megalakuló klaszter tagjai gyors és releváns információkhoz juthatnak a gazdasági környezetről és a forráshoz jutás lehetőségeiről, valamint egymás között is ki tudják cserélni a piaci információkat  például a szabad kapacitásaikról, anyagigényeikről. 
A Vadászati és Erdészeti Klaszterhez történő csatlakozásával versenyelőnyre  tehet szert!
A klasztertagok közvetlen hozzáférést nyernek a pályázat keretében készülő erdészeti (biomassza), vadászati és ökoturisztikai  marketing tanulmányokhoz, ezzel segítve fejlesztési elképzeléseik kialakítását, továbbgondolását. 

A marketingtanulmányok felhasználhatók a tervezési területen a: 
· települések fejlesztési terveinek korszerűsítésénél,

· vállalkozások és települések konkrét projektjeinek készítésénél, nemzeti és EU-s támogatási források lehívásához, 

· területfejlesztési anyagok készítéséhez mint alapinformációk.
A klasztertagok a kialakításra kerülő adatbázis és információs rendszer segítségével egymás között is gyorsan adatokhoz juthatnak a vállalkozási, fejlesztési tevékenységeik segítéséhez (megrendelő keresése szolgáltatás vagy termék értékesítéséhez, információszerzés szolgáltatást nyújtókról, anyagok, termékek beszállítóiró, stb.). 
A klaszterhez történő csatlakozás során a belépő tag elfogadja az alapdokumentumokat, amelyeket a közeljövőben juttatunk el az érdeklődőknek:
· az Alapszabályt, és 

· a Szervezési és Működési Szabályzatot.

Bízunk benne, hogy élni fog a  lehetőséggel és kihasználja a Vadászati és Erdészeti Klaszter által nyújtott lehetőségeket. Érdeklődése esetén kérjük adja meg elérhetőségét a mellékelt adatlap kitöltésével. (Név, cím, telefonszám, e-mail cím.)
Az alakuló klaszterről további információ a http://www.ipolyerdo.hu/husk/ honlapon érhető el.
A vezető partner nevében :
Balassagyarmat, 2012. 12.12.
Kiss László vezérigazgató
       Ipoly Erdő Zrt.
„Jelen tájékoztató tartalma nem feltétlenül tükrözi az Európai Unió hivatalos álláspontját.”
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